

我市举办廉政电影公益放映月活动

15万名党员干部接受“精神洗礼”

本报讯 “你看电影了吗?”这成为近段时间很多党员干部见面时的问候语。大家说的电影,是市纪委精心选择,向全市党员干部推荐的43部廉政电影。连日来,观看廉政电影,讨论观影感受,成为党员干部热议的焦点话题。

为让廉政文化植根人心,走进干部群众生活中,市纪委联合市文广新局,采取多种形式,加强对党员干部的廉洁教育,4

月至5月在全市范围内开展了“廉政电影公益放映月”活动,精心挑选了30部党员廉政题材、13部农村基层廉政建设题材的优秀国产影片送到广大党员干部群众身边。

廉政电影在党员干部中引起强烈反响。

“晚上,我和村里的干部交流至深夜,大家都感同身受,在村里干工作很不容易,但我们同沈浩同志那种执着的干事精神相

比,还有不小的差距……”5月30日,在观看廉政电影《第一书记》后,湛河区农林局下派北渡街道双楼村第一书记孙栋梁在微信朋友圈里写道。

50岁的湛河区北渡街道石庙村党支部书记李河宽的记录本上,3000多的文字工整地记录着:“我要以‘小车不倒只管推’的韧劲、‘不用扬鞭自奋蹄’的热情继续为党工作,为群众办实事……”

“电影看完不仅要感动、警醒一阵子,更要管用一辈子。大家要珍惜家庭幸福,时时处处事事绷紧纪律的弦……”在观影现场,郑县县委常委、县委书记张海海对干部提出明确纪律要求。

据统计,截至目前,此次廉政电影公益放映活动已累计放映2000余场次,先后有15万党员干部在观看廉政电影中接受“精神洗礼”。(沙星海 梁伟华)

本周先雨后晴

市气象局建议加快麦收进度

本报讯(记者王孟鹤)5月30日,市气象局发布今年第2期夏收夏种气象服务专报,本周前期(5月30日至6月3日)我市有一次明显的降水天气过程,对小麦的收获、晾晒十分不利,较适宜于夏种;本周后期(6月4日至5日)天气转晴,利于小麦抢收、晾晒。

具体预报如下:5月31日(周二),多云到阴天有中到大雨,最高气温25℃,最低气温20℃。

6月1日(周三),阴天有小雨,东北风4级左右,最高气温26℃,最低气温21℃。

6月2日(周四),阴天有小雨,最高气温22℃,最低气温20℃。

6月3日(周五),小雨停止转多云,最高气温24℃,最低气温19℃。

6月4日(周六),多云转晴天,最高气温30℃,最低气温17℃。

6月5日(周日),晴天间多云,最高气温28℃,最低气温20℃。

市气象局建议,5月31日我市有明显降水天气过程,各地应加快麦收进度,降低降雨对麦收的影响;已经收获地块应趁墒情充足的有利时机,及时做好玉米的播种工作。

石龙区法院送留守儿童节日礼物

本报讯(记者张鸿雨)六一儿童节将至,为增强孩子们的法律和自我保护意识,5月30日上午,石龙区人民法院的法官们来到下河小学,为该校留守儿童送来节日礼物和祝福,并开展校园普法宣传教育。

当日上午前两节课,石龙区人民法院党组成员、政治处主任梁剑峰结合少年儿童生活成长及身心发展特点,为师生详细讲解防骗、防盗、防抢、防拐的各类安全知识,并通过一些生动鲜活、触目惊心的案例,与孩子们互动。讲座结束后,法官为65名留守儿童及35名品学兼优的学生发放了书包和文具等节日礼物。

据悉,石龙区下河小学、关庄小学等5所小学为石龙区人民法院“法官共建”学校。六一前,法官们将为5所小学的留守儿童送去节日礼物,并为他们上一堂法律课。



养鹿致富

5月30日上午,霞蔚聚州养殖场员工在鹿舍内喂梅花鹿。叶县夏李乡岭岭村山岭绵延,树木丛生,非常适合畜牧养殖。2012年,该村村民刘宏民承包了80亩山地,投资建起了霞蔚聚州养殖场,常年在此打工的附近村民近20人。41岁的刘宏民告诉记者,下一步他还准备在养殖的基础上发展产品的深加工,带领村民一起走绿色发展的致富路。本报记者牛智广 摄

建立近30个瞭望点 24小时不间断监督

宝丰县全力做好秸秆禁烧工作

本报讯(记者丞禹)“除了加强宣传和组织工作之外,我们还制定了网格化管理和24小时巡查制度。”5月30日上午,宝丰县副县长董伟向记者介绍。据了解,截至5月29日下午5时,该县未发现秸秆焚烧现象,实现了遥感卫星零拍照,市禁烧办零通报。

据了解,宝丰县除了在乡村两级成立巡逻队之外,县环保局、农业局、林业局、农机局及畜牧局抽调得力人员成立6个禁烧督导组,配备灭火工具和交通工具,24小时不间断巡查督导,确保“白天不见烟,夜晚不见火”。为了确保

禁烧工作,宝丰县设立6个消防点,抽调消防车12辆,充实到禁烧工作一线。

为了防止出现大面积的秸秆焚烧现象,宝丰县实现了地块网格化管理。各乡镇及禁烧办在相关区域内选定1-2个制高点,全县建立近30个瞭望点,配备望远镜及值班人员24小时不间断盯好地头。

据介绍,宝丰县全县小麥种植面积39.7万亩,截至5月29日下午5时全县已收获小麥19.99万亩,已播种9.57万亩,其中秸秆粉碎还田5.97万亩,秸秆收储了2175吨。

市审计局开展住房公积金专项审计调查

本报讯(记者邱爽)5月30日,市审计局相关负责人表示,根据我市2016年度审计工作计划,市审计局即日起,以“摸清底数,揭露问题,促进管理,完善制度,保障安全,切实维护人民群众利益”为目的,对我市2015年度以来住房公积金归集、管理和使用情况进行专项审计调查。

据了解,此次审计调查的范围是住房公积金征缴管理部门、分支机构和财政、住建、房产部门以及开户银行、房地产企业、缴存单位。调查的主要内容包括公积金政策执行情况、住房公积金管理使用情况、住房公积金保值增值情况、个人账户建立及计息情况、公积金收益及分配情况、廉租房资金使用情况、房价调控政策落实情况等。

Table with 4 main columns: 分产业集聚区, 规模以上工业增加值, 分产业集聚区, 固定资产投资. It lists various zones like 平顶山高新产业集聚区 and their corresponding economic indicators.

我市年所得12万元以上个税自行申报人数和纳税额创新高

本报讯(记者吴玉山)5月30日,记者从市地税局获悉,全市2015年度年所得12万元以上个人所得税自行申报4646人,比上年同期增加777人,同比增长20.08%;申报纳税额13335.91万元,比上年增加3658.46万元,同比增长37.8%。自行申报人数和纳税额均创历史新高。

据了解,我市高收入申报的主要税源集中在采矿业、金融业、制造业、房地产业、建筑业等高收入行业,申报重点是个人独资合伙企业业主、投资于核定征收企业

业高收入人群。

按照税法规定,年所得12万元以上的纳税义务人,在年度终了后3个月内到主管税务机关办理纳税申报。在申报工作期,市地税部门主动与企业联系,逐户走访,重点约谈,重点提醒,积极为纳税人解决纳税申报问题,并设立专门受理申报的绿色窗口。通过纳税申报提醒和现场申报辅导相结合的形式,督促纳税人办理自行纳税申报,确保申报效率及纳税人申报渠道的流畅性,使2015年12万元以上个人所得税申报人数和纳税额大大增加。

Table with 4 main columns: 县(市、区), 规模以上工业增加值, 县(市、区), 固定资产投资, 县(市、区), 一般公共预算收入, 县(市、区), 社会消费品零售总额. It provides a detailed breakdown of economic indicators for various districts like 新城区, 舞钢市, etc.

我市200多名律师集中“充电”

本报讯(记者孙聪利)5月28日上午,2016年全市律师培训班在平顶山博物馆报告厅开班,全市200多名律师参加培训。

本次培训班专门邀请中国律师网执行主编、《中国律师》杂志编辑刘耀堂,北京乾成律师事务所主任廖鸿程现场授课。刘耀堂就中小城市律师事务所如何顺势而为,实现律师事务所跨越式发展进行了详细讲解;廖鸿程围绕如何实现中小律师事务所的创新

发展进行了生动解读。

据了解,在全省司法行政系统目标管理考核中,我市律师工作连续多年位居全省先进行列。全市有1名律师被评为“全国优秀律师”,2名律师被评为“全国律师行业创先争优先进个人”;4名律师被评为“省级优秀律师”;7名律师就中小城市律师事务所如何顺势而为,实现律师事务所跨越式发展进行了详细讲解;廖鸿程围绕如何实现中小律师事务所的创新

注销公告:平顶山市秋泽物业服务服务有限公司(注册号:410491000029930)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告。平顶山市秋泽物业服务服务有限公司 2016年5月31日

注销公告:平顶山市李宸汽车销售有限公司(注册号:91410403MA3X4XP8D)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告。平顶山市李宸汽车销售有限公司 2016年5月31日

注销公告:平顶山市绿农农业有限公司(注册号:410402000010963)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告。平顶山市绿农农业有限公司 2016年5月31日

认尸启事:我站2015年8月15日救助一女性流浪乞讨人员,无名氏,约43岁,身高155cm,2016年5月27日因呼吸心跳骤停抢救无效死亡。经我站多方查找始终无法查清其身份,有家属或知情人见报后,请速与平顶山市救助管理站联系(0375-6150106),30日后如无认领,将按无主尸体处理。平顶山市救助管理站 2016年5月31日

公告:根据河南省商务厅文件《关于做好成品油分销体系“十三五”发展规划编制工作的通知》(豫商流通[2015]34号)文件的要求,湛河区商务局研究决定,在“十三五”期间拟规划加油站布局地点如下:1.神马大道与宝莲路交叉口向东500米路南;2.湛南新城南一环路南与南高速东南处;3.湛南新城南一环路南与东环路交叉口。公示时间为7天,如有异议,请向湛河区商务局提出书面申请。联系电话:0375-3782110 地址:神马大道宝莲西200米湛河区综合办公楼四楼 湛河区商务局 2016年5月31日

鲁山县国有建设用地使用权出让网上挂牌公告 (鲁土网挂[2016]01号) 经鲁山县人民政府批准,鲁山县国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下1(幅)地块的国有建设用地使用权,并指定鲁山县兴鲁国土资源交易中心组织实施。现将有关事项公告如下: 一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求: 序号 地块编号 地块名称 地块面积 土地用途 容积率 建筑密度 绿化率 建筑限高 出让年限 有无底价 起始价 竞价幅度 保证金 1 2016004A2 2016004A2 32204.55平方米(48.307亩) 居住兼容商业 3.5 35% 30% 100米 居住/商业 有 4096万元 100万元 1229万元 五、挂牌时间及网址 挂牌报价时间为: 2016004A2号地块:2016年06月19日10时00分至2016年06月29日10时00分。挂牌网址:河南省国土资源网上交易系统(http://www.hngtjy.cn/)。 六、出让资料获取方式 本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。 七、资格审查 本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额缴纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》,确认其竞买资格,出让人只对网上交易的竞得人进行资格审查。如因竞得人资格未通过,造成本次出让地

声明:平顶山市汽车运输公司第四分公司在卫东农商行阳光支行开立账户时预留印鉴章全部丢失,声明全部作废。由此引起的经济责任与法律纠纷由我公司承担。平顶山市汽车运输公司第四分公司 2016年5月31日

公告:宝丰县张八桥镇原张八桥公社礼堂,占地位于张八桥镇政府西侧,东至:张八桥镇人民政府,西至:张八桥村集体土地,南至:宝公路,北至:张八桥国土资源所,面积1573.9平方米,于上世纪50年代建设完成。后因体制改革,宝丰县张八桥镇人民政府将该礼堂所占用的土地改建为加油站使用至今,未能及时办理土地使用手续。依照张八桥镇人民政府的申请,我局拟报县政府批准对该宗土地确定为国有土地。如有异议,请利害关系人自本公告发布之日起7日内以书面形式向我局提出。特此公告 联系人:张科伟 电话:0375-6515785 宝丰县国土资源局 2016年5月31日

出租:开源路丹尼斯对面金水桶大厦套房面积40m²-120m²不等,适合居住、办公使用,望有识之士电询洽谈。电话:2636036 2636037